
 

Bringával a LEADER fejlesztések nyomában (3. rész) 

2010. augusztus 30-ára terveztük bringatúránk alsó-szigetközi részét, ám az időjárás 
közbeszólt: az eső úgy esett, hogy két napig el sem állt. Kénytelenek voltunk a kerekezésről 
így lemondani, bár nagyon sajnáltuk, mert Benedek Gergő, VKSZI referens személyében a 
túrának budapesti résztvevője is lett volna. Úgy döntöttünk, aktívan figyeljük az időjárás 
alakulását és amint kisüt ismét a nap, máris kerékpárra pattanunk. Így történt ez szeptember 2-
án reggel. 

Kimle-Dunaszentpál, táv: 23 km 

A kis szigetközi faluban Varga Klára Dunaszentpáli tagiskola vezető, Anita nagynénje 
mutatta meg nekünk a kicsi, barátságos, és eszközökkel nagyon jól felszerelt iskolát. A 
Szigetközben elsőként sikerült interaktív táblát beszerezniük, amit az alsó tagozatosok 
örömmel használnak. Közben a polgármesteri Hivatal alkalmazottaival is találkoztunk. 
Hamarosan Várföldi Lajos, polgármester úr is megérkezett, akivel az éppen felújítás alatt álló 
templomhoz sétáltunk el.  

 

 

 



Bár itt sok időt töltöttünk el, azért Gábor nagynénje almás pitéjéről sem akartunk lemondani. 
Ezt követően annál nagyobb lendülettel indultunk a szomszédos településre. 

 

Dunaszentpál – Dunaszeg, táv: 3 km 

Örömmel konstatáltuk, hogy a település Polgármesteri Hivatal is EU-s forrásból szépült meg. 
A faluközpontban Babos Attila várt bennünket, aki a fejlesztés II. ütemeként a helyi katolikus 
templom környékén megvalósuló projekt elemeket (parkoló, utcabútorok, diszkút) mutatja 
meg. 

 

Dunaszeg – Győrladamér, táv: 3 km 

A faluban megtekintettük a horgásztó melletti pihenő területet, a központban található 
játszóteret és a templom melletti parkot. Tatainé Ica itt tájékoztatott bennünket további 
terveiről, illetve a LEADER keretében megvalósítani tervezett egységes házszámtábla 
projektről. 

 

 

 



 

 

Győrladamér – Győrzámoly, táv: 2  km 

Ebben a faluban láttuk Szigetköz legnagyobb és legjobban felszerelt játszóterét. Dr. Torma 
Viktória jegyző állította össze a pályázat beadásakor az eszközök, játékok listáját. Az 
elkészült mű nagy sikert aratott a falu gyermekei körében. 

 

 

A Horváth Lovas Kft. a mikro vállalkozások jogcímben nyert támogatást fedeles lovarda 
kialakítására, ahol az időjárástól függetlenül folyhat a lovaglás illetve lovagoltatás, lovas 
oktatás. 

 



 

A szép időjárás azonban itt már kezdett kissé esősre fordulni, sötét felhők gyülekeztek az 
égen, így az irányt gyorsan a következő falu felé vettük. 

 

Győrzámoly – Győrújfalu, táv: 3 km 

Győrújfalu település polgármestere, Bognár József a Hivatal melletti játszótéren fogadott 
bennünket, aki részletesen mesélt arról, hogy ezen ÚMVP fejlesztés mellett a tavalyi évben 
egy ROP-os projekt, a településen átvezető főút teljes felújítása is megvalósult. 



 

 

Az összefogás szép példájaként pedig az óvodában kialakított tornaszobát említette, melyet 
éppen a napokban adnak át és amely létrejöttéhez a település lakossága, képviselőtestülete, 
vállalkozói, ki-ki a maga módján, anyagilag vagy munkájával járult hozzá. Tavaly már az 
erdélyi Pogány- Havas Kistérséggel együtt megismerhettük a Mosoni-Duna melletti 
madármegfigyelőt, ami az ÉGÁZ támogatásával valósulhatott meg. Örömmel tapasztalhattuk 
most, hogy az akkor elültetett fák ma már több madárcsalád otthonát jelentik. 

Győrújfalu – Győr, táv: 7 km 

A túra utolsó szakaszán már igencsak eláztunk, de mire Győrből hazavonatoztunk, az idő 
ismét naposra fordult. 

Most már csak a túrákat és az ÚMVP projekteket bemutató kisfilm utómunkái vannak hátra. 

Terveink szerint az általunk bejárt útvonalakból egyfajta javasolt túraútvonalat alakítunk ki, 
melyet a későbbiekben bárki végigkerekezhet és a látnivalók mellett a program szigetközi 
eredményeit is megtekintheti. 

Írták: Susovits Vera, Szabó Anita, Grundtner Gábor 


